



PRESS RELEASE

"SPRING" Securitisation: BPER Banca Group obtained the GACS guarantee for the senior notes

Modena – 11 November 2020. BPER Banca S.p.A. would like to announce that it has received a communication from the Ministry of the Economy and Finance (MEF) saying that it has been granted the State guarantee (GACS) on the senior notes of the "SPRING" securitisation of bad loans, with a nominal value of Euro 320 million. This by decree dated 16 October 2020, registered by the Court of Auditors on 3 November 2020 and by the Central Budget Office of the MEF on 6 November 2020.

The State guarantee on the senior securities, all of which are held by BPER Banca Group, takes effect from the date of the decree (16 October 2020).

BPER Banca Group benefits, from an accounting point of view, as of 30 September 2020 from derecognition of the bad loan portfolio sold¹.

SPRING was the Group's third securitisation of bad loans backed by a GACS state guarantee, after "4Mori Sardegna" and "AQUI", which together with the sale of a portfolio to UnipolRec for approximately Euro 1.0 billion last year, brought the total gross book value of the massive disposals of bad loans to around Euro 5.0 billion in the past two years.

BPER Banca S.p.A.

This press release is also available in the 1INFO storage device.

Contacts:

Investor Relations Gilberto Borghi Tel: (+39) 059/202 2194 gilberto.borghi@bper.it Special Projects Elena Peri Tel: (+39) 059/202 2713 elena.peri@bper.it

External Relations Eugenio Tangerini Tel: (+39) 059/202 1330 eugenio.tangerini@bper.it

www.bper.it - https://istituzionale.bper.it/

This is a translation into English of the original in Italian. The Italian text shall prevail over the English version.

¹ The gross book value of the bad loans portfolio sold was of Euro 1.2 billion at 30 September 2019 (compared with a gross amount due of Euro 1.4 billion).

BPER Banca S.p.A., head office in Modena, via San Carlo, 8/20 - Tax Code and Modena Companies Register no. 01153230360 – Company belonging to the BPER BANCA GROUP VAT, VAT no. 03830780361 – Share capital Euro 2,100,435,182.40 - ABI Code 5387.6 - Register of Banks no. 4932 - Member of the Interbank Deposit Guarantee Fund and of the National Guarantee Fund - Parent Company of the BPER Banca S.p.A. Banking Group - Register of Banking Groups no. 5387.6 - Tel. 059.2021111 - Telefax 059.2022033 - e-mail: servizio.clienti@bper.it -Certified e-mail (PEC): bper@pec.gruppobper.it - bper.it – istituzionale.bper.it